

Вырезка из газеты ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

- 4 ОКТ 1950

от

Пятигорск

Газета №

Гастроли Харьковского русского драматического театра

5 сентября спектаклем «Мещане» М. Горького начинаются гастролы Харьковского драматического театра имени Пушкина.

Четвертый раз приезжает театр на Кавминводы. Впервые театр посетил наш курорт в 1938 г., затем в 1940 г. и после войны — в 1948 г. Каждый приезд театра был для него большим творческим отчетом.

В нынешнем году на Кавминводах будут показаны следующие спектакли: «Чужая тень» — К. Симопова, «Семья» — Попова, «Роковое наследство» — Л. Шейнина, «Особняк в переулке» — бр. Тур, «Три сестры» — А. Чехова, «Мещане» — М. Горького, «Анна Каренина» и

«Воскресенье» — Л. Толстого и комедия Сухова-Кобылина «Свадьба Кречинского».

Театр приезжает на гастролы в своем полном составе во главе с главным режиссером театра Народным артистом СССР А. Г. Крамовым.

В числе актеров имеется большая группа крупных мастеров сцены, многие из которых удостоены почетных званий народных и заслуженных артистов республики. Народный артист УССР В. Аристов, народная артистка УССР А. Воронович, заслуженные артисты УССР В. Матов, Н. Тамарова, И. Любич, Л. Линецкая, В. Золотарев, П. Осокин, В. Серверов, Д. Васильчиков и другие.

За годы существования театра в коллективе выросла также группа талантливой молодежи, с которой теперь познакомится пятигорский зритель.

Спектакли ставят режиссеры: народный артист СССР Крамов, народный артист УССР Аристов, народный артист Казахской ССР Гольдблат и молодые режиссеры Лизогуб и Резников.

На Кавмингруппу театр прибывает после успешно проведенных гастролей в Сталино и столице Украины Киеве.

Л. Золев.